ORG.0012.1.12.2017
Protokół nr 42/KR/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 12 października 2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 9:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 6 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Sekretarz Powiatu – Maciej Michalski

- p.o. Głównego Specjalisty w Wydziale IRD - Małgorzata Bramnik,
- Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński.
Tematyka posiedzenia:

1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2.Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – zakończenie.
3.Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i 
Drogownictwa – kontynuacja. 
4.Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.
5.Wolne wnioski i sprawy różne.

6.Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia zaproponował by zacząć od punktu 2.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia z zaproponowanymi zmianami.
Ad.2. Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – zakończenie.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – powiedział: Komisji zostały przedstawione wszelakie informacje dotyczące mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego przez Wydział Gospodarowania Mieniem. Przewodniczący Komisji podjął się sporządzenia protokołu z kontroli dotyczącej oceny realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego, na następne posiedzenie komisji i poprosił członków komisji o przygotowanie ewentualnych wniosków pokontrolnych.
Ad.4

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił Sekretarza Powiatu Macieja Michalskiego o zabranie głosu.
Sekretarz Powiatu Maciej Michalski przestawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego
 wraz z uzasadnieniem.

p.o. Głównego Specjalisty w Wydziale IRD – Małgorzata Bramnik – przedstawiła sprawę Pana P.M; który złożył skargę na działalność Starosty.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, p.o. Głównego Specjalisty w Wydziale IRD – Małgorzata Bramnik, Radna Maria Bernacka – Rheims, Sekretarz Maciej Michalski, Radnych Robert Kornberg.
Radna Honorata Kalicińska – poprosiła o dopisanie w projekcie uchwały informacji o lepszym informowaniu mieszkańców przez organizatorów o zamkniętych trasach.
Sekretarz Powiatu Maciej Michalski poprosił o przestawienie poprawki do uzasadnienia o treści: „oraz informowania organizatorów podobnych imprez o potrzebie skutecznego zawiadamiania zainteresowanych mieszkańców o zamkniętych trasach i wyznaczonych objazdach”.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie poprawkę do projektu uchwały wraz z uzasadnienia.

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła poprawkę do uzasadnienia o treści: „oraz informowania organizatorów podobnych imprez o potrzebie skutecznego zawiadamiania zainteresowanych mieszkańców o zamkniętych trasach i wyznaczonych objazdach”.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego wraz z uzasadnieniem. Komisja uznała, że skarga jest uzasadniona.
Ad.3

Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 
Komisja zapoznała się z dokumentacją dotyczącą likwidacji spółki.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – poprosił o zaproszenie na komisję Pana Wojciecha Stolińskiego. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – zapytał o umowę z kwietnia 2016r zawarta między Panem Bogdanem Zielonką – Zespół Usług Archiwalnych dotyczącą skatalogowania dokumentów archiwalnych. Przewodniczący Komisji zapytał czy wie Pan coś na temat tej umowy. 
Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński - odpowiedział: Nić nie wiem o tej umowie. Umowę tą zawarł likwidator i chodziło o to, że po zamknięciu ksiąg należało przekazać dokumenty udziałowcowi, czyli Starostwu Powiatowemu w Piasecznie.
Natomiast co do zakresu przekazania akt nie mam wiedzy na ten temat.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – zapytał: Do kogo Komisja może się zwrócić o te dokumenty. 
Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński – odpowiedział: powinno to się odbyć protokolarnie, czyli likwidator spółki przekazuje akta do jedynego udziałowcy – Starostwu.
Radna Honorata Kalicińska dokumenty, które otrzymaliśmy nie są skatalogowane, ani archiwizowane.

Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, Radna Maria Bernacka – Rheims, Sekretarz Maciej Michalski, Radnych Robert Kornberg, Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o przedstawienie wyników kontroli przeprowadzonej w Wydziale Inwestycji, Remontów i Drogownictwa przez Biuro Kontroli Wewnętrznej.
Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński: przedstawił wyniki kontroli przeprowadzonej w Wydziale Inwestycji, Remontów i Drogownictwo. Kontrola dotyczyła inwestycji prowadzonych przez Starostwo.
Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała przez kogo są przygotowywane umowy.

Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński, Umowy są przygotowywane przez Biuro Zamówień Publicznych.
Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała czy umowy są parafowane przez prawników.

Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński: Tak, są parafowane, zgodnie z procedura.

Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Kierownik Biura Kontroli Wewnętrznej – Wojciech Stoliński, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – zwrócił się z prośbą do Sekretarza Powiatu o udostępnienie Komisji dokumentów z 2016r zarchiwizowanych w formie elektronicznej przez Panem Bogdanem Zielonką – Zespół Usług Archiwalnych.
Sekretarz Powiatu Maciej Michalski- poprosił o xero umowy. Pan Kobus poinformował o zawarciu i rozliczeniu takiej umowy. Sekretarz Powiatu zwróci się do Archiwum Zakładowego o udostępnienie tych materiałów.
W wyniku dyskusji Komisja sformułowała wnioski do Starosty o:
- wykaz akt w wersji elektronicznej dot. umowy z dnia 26.04.2016r zawartej między likwidatorem a firmą Zespół Usług Archiwalnych,
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła wiosek.
- o udostępnienie materiałów dotyczących przekazania majątku Spółki do Wydziału Gospodarowania Mieniem.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła wiosek.
- informację na temat obecnego stanu mienia na dzień 30.10.2017r.

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła wiosek.
- udostępnienie kserokopii operatu szacunkowego z 2016r dot. wydzierżawienia na okres 
15 lat nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Lininie II gm. Góra Kalwaria.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła wiosek.
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 26 listopada 2017r o godz. 9:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.

Komisja zakończyła się o godz. 11:00.
Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Sebastian Januszko

� Załącznik nr 1 do protokołu.


� Załącznik nr 2 do protokołu.





